

خبر

نماینده مردم شهرستان رشت خبر داد:

تیراندازی مهاجمان از همسایگی

اتاق نمایندگان گیلان

گیلان امروز– نماینده مردم شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی با اشاره به حضور مهاجمان در اتاق کناری سه نماینده گیلان گفت: تمامی نمایندگان در صحن علنی مجلس حضورداشتند.

جبار کوچکی‌نژاد در گفت و گو با فارس با اشاره به حادثه تروریستی صبح دیروز در مجلس شورای اسلامی و حرم مطهر امام خمینی (ره) اظهار کرد: تعداد ۴ یا ۵ نفر از مهاجمان صبح دیروز از سمت بپ مراجعه‌کنندگان (ملاقات عمومی) وارد مجلس شده و در ساعت ۱۰ و ۳۰ دقیقه اقدام به تیراندازی در ساختمان اداری کردند. وی بایان اینکه در حال حاضر مأموران در حال مقابله با مهاجمان هستند گفته: این تعداد از مهاجمان در حال حاضر در طبقه چهارم ساختمان مجلس و در همسایگی دفتر بنده، آقای قربانی و آقای نیکنفر سه نماینده گیلان یعنی در دفتر نماینده فسا هستند که با شکستن پنجره به آنجا پناه برده و از همان‌جا تیراندازی می‌کنند.

نماینده مردم شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی بایان اینکه تمامی نمایندگان در صحن علنی مجلس حضور داشتند افزود: حرکت هماهنگ حادثه مجلس و حرم امام به‌منظور نامن جلوه دادن ایران و قیاس آن با برخی کشورهای منطقه صورت گرفته است. کوچکی‌نژاد با تأکید بر اینکه مجلس روال عادی خود را طی می‌کند گفت: در حال حاضر نیروهای امنیتی و انتظامی مهاجمان را محاصره کرده‌اند و چند نفر از کارکنان اداری و خدمه شاغل در ساختمان اداری مورد اصابت گلوله قرار گرفتند.

●●●●●

بیانیه ولی داداشی در مورد اتفاقات تروریستی دیروز

محبوس شدن مسئول دفتر نماینده

آستارا در طبقه سوم مجلس

گیلان امروز– نماینده آستارا در بیانیه‌ای با ابراز تأسف از بروز دو عملیات تروریستی در مجلس شورای اسلامی و حرم مطهر حضرت امام خمینی (ره) و عرض تسلیت از محبوس شدن رئیس دفتر خود در طبقه سوم مجلس خبر داد.

متن کامل این بیانیه به شرح زیر است:

با عرض سلام و آرزوی قبولی طاعات خدمت مردم شریف ایران بخصوص مردم عزیز شهرستان مرزی بندر آستارا، ضمن ابراز تأسف از بروز دو عملیات تروریستی در مجلس شورای اسلامی و حرم مطهر حضرت امام خمینی (ره) و تسلیت بابت تلفات صورت گرفته، ازآنجاکه این عملیات‌ها معمولاً از طرف جریانات تکفیری یا منافقین انجام می‌شود، لازم می‌دانم:

۱. به کسانی که به ایستادن در برابر جریانات تکفیری در خارج از مرزها اعتقاد ندارند و می‌گویند هر وقت این نیروها به داخل کشور آمدند در برابرشان می‌ایستیم و کسانی که به اعدام‌های منافقین زندانی که برای پیوستن به عملیات فروغ جاویدان اعلام آمادگی کرده بودند اعتراض دارند، می‌گویم که آیا جوابی به خانواده‌های داغ‌دیده دارند؟ آیا اگر یکی از بستگانشان در چنین حادثه‌هایی جان خود را از دست می‌داد، آیا بازهم چنین ابراز نظرهایی می‌کردند.
۲. از تمامی عزیزان که از لحظه وقوع حادثه تا این لحظه جویای حال این‌جانب بودند و هستند، تقدیر و تشکر می‌کنم و ضمن اعلام سلامتی کامل (به شکر خدا) عرض می‌کنم که مردم عزیز، ما نمایندگان شما مردم غیور با چنین حادثه‌هایی صحنه را خالی نخواهیم کرد و تاآخرین‌نفس به خدمت‌رسانی به شما خواهیم پرداخت و دیروز نیز در لوج درگیری‌ها به کار خود در صحن علنی مجلس ادامه دادیم.

۳. از نیروهای نظامی و انتظامی و نیروهای امنیتی و گارد مجلس بخصوص فرماندهی محترم سپاه پاسداران انقلاب اسلامی که در اوج درگیری‌ها شخصاً در مجلس حضور یافتند، تقدیر و تشکر به عمل می‌آورم.

۴. در پایان نیز از آقای مهندس سید یونس هاشمی که به خاطر یکنیری نامه‌ها و مطالبات این‌جانب از سازمان‌های دولتی در دفتر این‌جانب حضور یافته و در طبقه سوم ساختمان اداری مجلس که یکی از طبقات بسیار درگیر بود، چندین ساعت محبوس مانده بود و پس از تلاش نیروهای نظامی و گارد مجلس آزاد شد، تقدیر و تشکر می‌کنم و از این‌همه همراهی ایشان خرسندم.
والسلام علی من اتبع الهدی
ولی داداشی خادم شما در خانه ملت

●●●●●

۹ هزار تن چای خشک سالم در کشور تولید شد

گیلان امروز– حدود ۹هزار تن چای خشک سالم و بهداشتی تولید شده است.

به گزارش ایسنا دکتر محمودولی روزبهان، رئیس سازمان چای کشور گفت: حدود ۴۴هزار تن برگ سبز چای از چایکاران استان گیلان و مازندران خریداری که از این مقدار، حدود ۹هزار تن چای خشک سالم و بهداشتی تولید شده است. وی افزود: ارزش ریالی چای تولیدی خریداری‌شده از چایکاران حدوداً ۱۰۳میلیارد تومان است که با وجهی که تا به امروز واریز شده ۴۸میلیارد تومان پرداخت شده که بالغ بر ۴۷درصد از مبلغ برگ سبز چای پرداخت شده است. روزبهان با بیان این‌که در سال ۹۵ در مقایسه با سال ۹۲، ۳۳درصد افزایش تولید داشتیم، ادامه داد: سطح زیر کشت باغات چای با احیای مجدد باغات رهاشده ۲۲درصد افزایش پیدا کرده است و تمام این آمارها نشان از بهبود شرایط تولید داخلی و حمایت از آن دارد. رییس سازمان چای کشور با اشاره به اینکه میانگین سطح باغات به ازای هر هکتار در ایران حدود ۶۰۰ متر است، خاطر نشان کرد: برداشت برگ چای در چین نخست امسال در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته ۹درصد افزایش یافت.

برآورد می‌شود که سالیانه ۱۰۰هزار تن نیز به صورت قاچاق چای به ایران می‌آید چای ایرانی تنها چای تولیدی جهان است که در پورسه تولید آن از سم استفاده نمی‌شود.

{گیلان زمین }

تاکید استاندار گیلان بر لزوم شفاف سازی واگذاری پروژه ها به بخش خصوصی



گیلان امروز– استاندار گیلان در جلسه ستاد اقتصاد مقاومتی، بر لزوم شفاف سازی در واگذاری پروژه های عمرانی نیمه تمام به بخش خصوصی تأکید کرد.

به گزارش روابط عمومی استانداری گیلان محمدعلی نجفی روز چهارشنبه در این جلسه اظهار کرد: تحویل پروژه‌های قابل واگذاری دستگاه‌های اجرایی به بخش خصوصی با استفاده از ظرفیت های قانونی ماده ۲۷ قانون الحاق برخی از مواد به قانون تنظیم بخشی از مقررات دولت حائز اهمیت است.

او هدف از واگذاری طرح ها را علاوه بر جبران کمبود منابع بودجه ای برای تکمیل پروژه‌های عمرانی سالیان گذشته، اهمیت دادن به بخش خصوصی برای اجرا، نگهداری و تعمیر پروژه‌ها عنوان کرد.

وی با اشاره به شناسایی ۵۴ پروژه تملک دارایی های سرمایه ای، جدید، نیمه تمام، تکمیل شده و آماده بهره برداری جهت واگذاری به بخش غیر دولتی خاطرنشان کرد : انتظار ما شناسایی و تعریف حداقل ۲۰۰ پروژه در سال ۹۶ توسط دستگاه‌های اجرایی برای این امر است.

وی تأکید کرد: شفاف سازی واگذاری ها جزء وظایف اصلی دستگاه‌های اجرایی است و در کنار آن دستگاه‌های نظارتی نیز به وظایف ذاتی خود عمل خواهند کرد.

استاندار گیلان به افتتاح هفت هتل طی هفته‌های اخیر در شهرستان آستارا اشاره و خاطر نشان کرد : این اقدام نشانگر این است که بخش خصوصی می‌تواند به نحو شایسته در پیشرفت بخش گردشگری اقدام کند.

نجفی در ادامه گفت : با وجود مراکز دانشگاهی و آموزشی بسیار در کشور باید آموزش بخش‌های هتلداری و گردشگری به سمت بهره‌مندی از ظرفیت بخش خصوصی هدایت شود.

استاندار گیلان همچنین در این جلسه بر لزوم واگذاری عرصه های منابع طبیعی برای کاشت درخت تأکید و تصریح کرد : اگر امکانات لازم درخصوص کاشت درخت

دکتر محمدعلی نجفی

خاویاری، ۴ درصد گوشت مرغ،۵،۱ درصد گوشت قرمز،۲۲،۴درصد آبزیان پرورشی و ۱۵ درصد خاویار کشور را تولید می نماید.

دولت برای خودکفایی مددجویان کمیته امداد تلاش می کند

استاندارگیلان در مراسم ضیافت افطار ایتام و مددجویان تحت پوشش کمیته امداد حضور یافت.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استانداری گیلان؛ دکتر محمدعلی نجفی شامگاه سه شنبه مصادف با یازدهمین روز از ماه مبارک رمضان با حضور در جمع ایتام و مددجویان تحت پوشش کمیته امداد در فضایی صمیمی با آنان روزه ی خود را افطار کرد.

دکتر محمدعلی نجفی در این مراسم ضمن گرامیداشت ایام مبارک ماه رمضان گفت: خرسندم امروز فرصتی شد تا در کنار شما بتوانم به میهمانی خداوند متعال نائل گردم.

وی با بیان اینکه در شأنیت عظیم این ماه مبارک همین بس که ماه نزول قرآن است، خاطرنشان کرد: در این ماه انسان با هر تفکر و مسلکی می تواند تحت تاثیر فضای معنوی موجود اهلیت پیدا کند و این از شاخصه های ماه مبارک رمضان است.

استاندار گیلان عملکرد کمیته امداد در خصوص تکریم ایتام و برگزاری مراسم افطار را تحسین کرد و گفت: دولت با عنایت رهبر معظم انقلاب که همواره نگاه ویژه ای به ایتام و خانواده های کم بضاعت داشته اند سعی کرد به این اقشار توجه ویژه کند و سه برابر شدن حداقل مستمری خانوارهای مددجویی تحت پوشش سازمان بهزیستی و کمیته امداد در همین راستا بود.

وی تأکید کرد: سیاست نظام و دولت آن است شرایطی فراهم کند تا خانواده های تحت پوشش به میزان مطلوبی از توانمندی برسند تا از پوشش خارج شده و خود شاغل و کارآفرین شوند که یقیناً چنین امری زیننده تر و پسندیده تر است.

نامه جعفرزاده به حجت الاسلام سعیدی

در جهت ایجاد وفاق و همدلی برای ساختن ایرانی آباد تلاش کنید

و بزرگان نظام برای خروج از این وضعیت می‌بایست در اسرع وقت چاره‌اندیشی نمایند. یا همه محاکمه شوند از جمله کسی که مردم را خس و خاشاک نامید (!) و حالیه استخوان در گلوی نظام به جهت آن همه مامشات و تخیف از مجازات شد و با این مدتی که بدون حکم قانونی این سه نفر در حصر بودند جزء مجاراتشان محسوب و آزاد شوند و کشور به آرامش برسد.

و شما خوب می‌دانید که همه از اتفاقات تلخ سال ۸۸ درس گرفته‌اند و دیگر نه احدی به مردم توهین می‌کند (آن هم عامدانه و جهت شورش و آنها را خس و خاشاک می‌خواند) و نه کسی مردم را به لشگرکشی خیابانی

فرامی‌خواند و متوسل به برهم زدن نظم عمومی می‌شود تا اعتراض خود را به کرسی بنشاند تا دشمنان انقلاب از آن شورش‌های خیابانی دندان طمع تیز نمایند! و چه خوب بود در سالگرد رحلت بنیانگذار کبیر انقلاب اشاره‌ای به توصیه‌ها و وصایای حضرت امام (ره) در ابعاد مختلف ازجمله عدم دخالت نظامیان در عرصه سیاست می‌نمودید! امیدوارم جنابعالی که مفتخر به‌عنوان نمایندگی رهبر معظم انقلاب در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی هستید، در جهت ایجاد وفاق و همدلی جهت ساختن ایرانی آباد تلاش نمایید و مانع افزایش تنش‌های داخلی شوید.
معتقدم به برکت خون شهدا و ایثارگری جانبازان و آزادگان دشمنان خارجی توان شکست این انقلاب را ندارند و صرفاً اختلافات درونی نظام می‌تواند عامل اصلی درجهت از هم پاشیده شدن ستون‌های انقلاب شود که قطعاً ماندن همه ارکان نظام در کنار هم و در زیر چتر رهبری مانع از این نقشه شوم خواهد شد.

غلامعلی جعفرزاده ایمن‌آبادی

نماینده مردم شریف رشت در مجلس شورای اسلامی جانباز بسیجی ۷۰٪ جنگ تحمیلی (قطع نخاع)»

رییس شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان سخنان زیباکلام را محکوم کرد

اصلاح طلبان نوبخت را از مفاخر گیلان می دانند

«این جملات و یاچملاتی از این دست درست نمی باشد اینجانب بعنوان رئیس شورای سیاستگذاری اصلاح طلبان استان و رئیس شورای سیاستگذاری ستاد دکتر روحانی در گیلان مواضع ایشان را سطحی و خلاف واقع میدانم و اعلام میدارم اصلاح طلبان گیلان و رشت با آقای نوبخت دل خونی دارند و به مفاخر گیلان و سرمایه ما در دولت می باشد مشکلی ندارند امیدوارم آقای زیباکلام با کسب اطلاع از منابع موثق و بدور از حب و بغض ها برداشت خود را تغییر داده و مواضع خویش را اصلاح کنند.

انتخابات ریاست جمهوری در دانشگاه گیلان طی تحلیلی عنوان داشتند که انتخاب آقای روحانی در مقابل آقای رئیسی انتخاب بین بد و بدتر است! همچنین در آن جلسه الفاظ نامناسبی رانسبت به آقای دکتر نوبخت بکار بردند که درپی اعتراض به کلام ایشان عنوان کردند که مزاح کرده اند. ولیکن اخیرا ایشان طی مصاحبه ای با حلیکن به آقای نوبخت نشان دادند که مطالب آن روزشان مزاح نبوده و نشانگر بدبینی دست دوستی و رفاقت به نیروهای معتدل و میانه رو در رشت دراز نکرده

گیلان امروز– جناب آقای زیبا کلام یکبار در دوران انتخابات ریاست جمهوری در دانشگاه گیلان طی تحلیلی عنوان داشتند که انتخاب آقای روحانی در مقابل آقای رئیسی انتخاب بین بدویدتر است! به دنبال انتقاد صادق زیباکلام، از محمذباقر نوبخت معاون گیلانی رییس جمهور، هرمز ربانی رئیس شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان نسبت به سخنان زیباکلام واکنش نشان داد. ربانی نوشته است: جناب آقای زیباکلام یکبار در دوران

خبر

فرماندار آستارا:

برای بهره مندی مردم از جاذبه های

طبیعی آستارا برنامه ریزی شود

گیلان امروز– فرماندار شهرستان آستارا گفت: برنامه ریزی برای بهره مندی مردم از جاذبه های طبیعی و گردشگری این شهرستان ضرورت دارد و نباید با ناکارآمدی در این حوزه، مردم را از این جاذبه ها محروم کرد.

به گزارش ایرنا یونس رنجکش عصر چهارشنبه در بازدید از تالاب استیل آستارا و چگونگی ساماندهی این منطقه گردشگری افزود: در کنار حفظ بافت طبیعی محیط زیست و جاذبه هایی نظیر تالاب استیل، باید راهکار هایی برای تولید ارزش افزوده اینگونه مناطق ارائه داد.

وی اضافه کرد: تالاب استیل از جاذبه های طبیعی و گردشگری آستاراست و به دلیل اجرا نشدن طرح های خدماتی مناسب در اطراف آن، نتوانسته در اقتصاد منطقه اثرگذار باشد.

رنجکش ادامه داد: باید تلاش کنیم تا با حفظ بافت طبیعی و صیانت از محیط زیست تالاب استیل، با ایجاد امکانات مناسب رفاهی و خدماتی در راستای شکوفایی اقتصاد گردشگری منطقه بهره مند شویم.

وی افزود: در این زمینه شهرداری آستارا طرحی را به فرمانداری ارائه کرده که در کمیته گردشگری شهرستان به تصویب رسیده و در صورت همکاری سایر ادارات مرتبط، در آینده نزدیک شاهد اجرای آن خواهیم بود.

رنجکش توجه به اقتصاد محیط زیست را از ضرورت های توسعه بندر آستارا عنوان کرد و گفت: باید با برنامه ریزی لازم تلاش کنیم تا از ظرفیت های طبیعی و محیط زیست موجود بهره وری درست انجام گیرد.

فرماندار آستارا افزود: محور توسعه این شهرستان بر مبنای خدمات تجاری و گردشگری است و تامین زیر ساخت ها برای این امر ضروری است و باید با همکاری بخش خصوصی و نهادهای خدماتی عمومی نظیر شهرداری ها و دهیاری ها این فرصت ها ایجاد شود.

وی تغییر برخی رویکردها برای توسعه فضاهای گردشگری طبیعی و ترسیم چشم اندازهای بهتر برای رفع مشکلات آستارا را خواستار شد.

●●●●●

فرماندار لاهیجان:

حادثه تروریستی تهران بار

دیگر چهره پلید دشمنان کوردل

نظام را نمایان کرد

گیلان امروز– فرماندار لاهیجان گفت: حادثه تروریستی دیروز در ساختمان اداری مجلس و صحن مطهر امام(ره) که با قصد به شهادت رساندن هم میهنان عزیزمان صورت گرفت، بار دیگر چهره پلید دشمنان کوردل نظام و ملت شریف ایران را نمایان کرد.

به گزارش ایسنا فرماندار لاهیجان ضمن تسلیت به خانواده های شهدای حادثه ترور دیروز، مقام معظم رهبری، دولت و ملت شریف ایران، طی پیامی حرکت تروریستی تهران را محکوم کرد.

در این پیام آمده است:

بسمه تعالی

حادثه تروریستی امروز در ساختمان اداری مجلس و صحن مطهر امام(ره) که با قصد به شهادت رساندن همیهنان عزیزمان صورت گرفت، بار دیگر چهره پلید دشمنان کوردل نظام و ملت شریف ایران را نمایان کرد.

دشمنان قسم خورده انقلاب اسلامی و عوامل بیگانه آن همواره تلاش می‌کنند با انجام اینگونه تحرکات تروریستی در وحدت بین امت اسلامی خلل وارد کنند که باید بداندن با هوشیاری دستگاه های اطلاعاتی و امنیتی کشور حرکات کور آنها هیچ گاه به نتیجه نخواهد رسید و دستاورد آن، پیوند و همبستگی بیش از پیش مسلمانان خواهد بود.

حمله تروریست ها به مجلس شورای اسلامی و حرم مطهر امام(ره) که منجر به زخمی شدن و شهادت تنی چند از هموطنان عزیزمان شد مایه تائر و تالم گردید.

اینجانب ضمن عرض تسلیت این حادثه تروریستی به خانواده های شهدا همچنین مقام معظم رهبری، دولت و ملت شریف ایران، امیدوارم با حفظ آرامش و وحدت بیشتر به دشمنان ثابت کنیم که آنها نمی‌توانند خدشهای به نظام مقدس جمهوری اسلامی وارد کنند.